:

Westmoreland, Oldfield, Lyncombe, Widcombe resuilts.

Customer questions ability to enforce the zones / do not think self enforcement will work. 129
Thought the scheme was a total waste of money 47
Scheme should be implemented in certain areas (around schools / care homes etc) but not a blanket 20 mph as shown 79
The 30 mph limits are not enforced now, so why is it going to work with 20 mph? 70
All the people who speed above the 30 mph will speed above the 20 mph 68
The 20 mph will cause great frustration to drivers 54
The 20 mph scheme is not appropriate for the area, and will not work. 14
The only reason for the 20 mph scheme is to raise money. 13
The 20 mph scheme has political implications only - nothing to do with safety 2
Travelling at slower speeds will increase pollution in the area 53
The 20 mph scheme will increase congestion in the area 46
The amount of signs needed will be costly and make the area look bad 23
Why is this scheme going to be implemented - what is the accident rate in the past few years 3
Just another scheme against sensible drivers - just because of a few who do not keep to the rules 7
Far better to deal with the illegal parking issues around schools and in other places where parking is a danger 53
This 20 mph scheme will increase accidents rather than reduce them - other areas have shown this already. 18
Excellent idea 122
Should be implemented around all school areas 46
Speed cameras should be used 5
Put in speed bumps to slow traffic 22
Include Coronation Ave 4
Include Dartmouth Ave / Road (Lymore Ave X 2 ) 3
Do not include Bloomfield Road 3

Some Additional Comments regarding the 20 mph zones

Other roads/areas noted for inclusion in a 20 mph limit Englishcombe Lane, Lower Oldfield Park; Monksdale Road, Moorfields
Area, Odd Down, Rush Hill, Sladebrook Road, Wellsway, Bear Flat area, Rush Hill Lower Bristol Road, Bellotts Road, Brook

Road, Coronation avenue, Beechen CIiff, Bellotts Road, Bloomfield Road, Brok Road, Moorland Road, Chantry Mead Road,
Claude Ave.

N/A




Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

| AGREE WITH THE 20MPH PROPOSAL
YES NO NO OPINION

961 480 47

IMPROVE THE LOCAL ENVIRONMENT
YES NO NO OPINION
745 562 112

ENCOURAGE PEOPLE TO WALK/CYCLE MORE
YES NO NO OPINION

477 791 134

IMPROVE ROAD SAFETY
YES NO NO OPINION

1030 410 52

OLA(t:aJ d

You may add your name and address to this questionnaire if you wish.

740

POST CODE
1464



Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

| AGREE WITH THE 20MPH PROPOSAL
YES NO NO OPINION

62.5% 31.2% 3.1%

IMPROVE THE LOCAL ENVIRONMENT
YES NO NO OPINION
48.4% 36.5% 7.3%

ENCOURAGE PEOPLE TO WALK/CYCLE MORE
YES NO NO OPINION
31.0% 51.4% 8.7%

IMPROVE ROAD SAFETY
YES NO NO OPINION
67.0% 26.7% 3.4%

O [olf‘m_(o{ .

You may add your name and address to this questionnaire if you wish.

48.1%

POST CODE
95.2%



